

图书馆委员会提交提升公共图书馆服务建议

* * * * *

民政事务局局长何志平今日（五月二十五日）接获图书馆委员会就提升公共图书馆服务的报告。

他说：「我衷心感谢委员会委员尽心尽力，致力为公共图书馆服务作出多项建议。」

「这些建议旨在提升公共图书馆服务以满足公众的需要和期望，并加强香港公共图书馆在社区上作为文化和教育机构的角色，尤其是提倡追求知识和推广阅读的风气、鼓励终身学习、推动社区更广泛参与图书馆活动，以及促进与社会各界的伙伴关系，加强合作。政府欢迎有关报告及原则上同意所有的建议。」

何志平补充，民政事务局将仔细研究报告的建议，并会于六月八日举行的立法会民政事务委员会会议上，汇报当局对有关建议的回应。

图书馆委员会在二〇〇四年十一月成立，负责向民政事务局局长提供政策和计划上的意见，改善香港公共图书馆的设施和服务，促进与社区的合作。附件列有委员会的职权范围和成员名单。

委员会在过去两年任期就香港公共图书馆一系列的服务范畴进行深入讨论，并积极听取各持份者的意见，亦与海外和内地的图书馆机构交换意见，探讨在公共图书馆服务上的合作机会，推广阅读风气和文学艺术。

完

二〇〇七年五月二十五日（星期五）